



0:3! 昨天下午的中超联赛,江苏苏宁在客场惨败给延边富德,新帅崔龙洙上任后打了3场联赛和1场足协杯,仅取得1胜3负的战绩。

球队战绩不佳,原因有很多,比如昨天的比赛,拉米雷斯和塞恩斯布里两大外援都停赛,但最近4场比赛丢了10球,说明崔龙洙对球队防线的改造并不成功。另外由于引援方面的问题,苏宁昨天不得不以单外援出线,这也为失利埋下了伏笔。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

江苏苏宁客场惨败给延边队,崔龙洙上任后仅取得1胜3负的战绩

连吞三蛋 连败三场

三问江苏队

4场丢10球 防守问题何时能解决?

此役过后,崔龙洙带领苏宁征战的4场比赛(3场联赛+1场足协杯),球队一共丢了10个球,首战辽宁被进3个,打鲁能、建业和延边,分别丢了2、2、3个球。要知道,此前苏宁进行的14轮联赛,一共才丢了9个球。

其实,主帅崔龙洙崇尚进攻并没有错,但这要建立在球队稳健防守的基础之上,韩国人显然高估了目前这支苏宁的后防线球员,特别是昨天的比赛,塞恩斯布里停赛,让苏宁的防线更加脆弱。夏季转会期,崔龙洙全力促成了韩国后卫洪正好加盟,他的到来,加上塞恩斯布里、李昂等球员,或许能让苏宁的防守问题得到解决。

另外,球队防守不力,和球员体能下降有很大的关系,这也是崔龙洙在赛后的发布会上提到的,“连续的客场,球队在体能上出现很大问题,我们也因为体能问题失分。”

本场比赛是苏宁三连客的最后一场,从鲁能到建业再到延边,从中超到足协杯,苏宁这一阶段的赛程确实很苦,而且从济南到郑州再到延吉,路途遥远、球员奔波,这都是球队体能下降的原因。由于体能的下降,苏宁球员在场上也缺少拼劲,即使在某一阶段拼得很凶,但是全队不能保持在一个统一的拼抢节奏中。本场比赛的上半场,双方都没能创造出太好的机会,但是下半场全队体能崩溃让球队过早丢球,之后又被对手轰进两个,球员也彻底失去了反扑的机会。

赛后,为延边队奉献了一个进球和一次助攻的金承大表示:“我们的球员在场上的求胜欲望很强,大家团结一心,特点打出来了,我们能战胜任何一个强队。”这话听起来有些熟悉,这不正是早年间江苏队赖以生存的基础吗?那时的球队没有大牌球星,没有亚洲一流教练,靠的就是一帮球员的凶狠拼抢立足中超。

单外援作战 夏季引援为何没有衔接上?

昨天下午对阵延边队的比赛出现了一道“奇景”,苏宁阵中竟然只有一名外援——特谢拉可以上场。此前,拉米雷斯因为在与鲁能的赛后和裁判发生冲突染红,并被禁赛4场,本场不能登场;塞恩斯布里则是因为累计4张黄牌停赛。另外,由于苏宁在夏季转会窗口引进了罗杰·马丁内斯和洪正好两名外援,萨米尔和若被挤走。

事实上,在罗杰·马丁内斯还没有来到球队之时,现有中锋若还能登场,但是球队显然没有安抚好他的情绪,在对阵延边队赛前训练时就没有上场的他,之后出现在候机大厅里,对于自己被替换完全不能接受。另外,萨米尔在早前足协杯中就被弃用,未能进入球队大名单。

赛季中期,球队更换外援,这本无可厚非。但是苏宁错在两点——第一,没能尽早签下外援,让他们尽快来到球队顶替被换的球员。上海上港也有人员变动,签下了胡尔

克,走了吉安,但是胡尔克来到之后就能上场;第二,在球队引援一直拖到夏季转会窗口前,没能安抚好球队现有外援,导致了对阵延边只有一名外援可上的尴尬局面。鲁能外援西塞是在与苏宁比赛前就公布的,但是外援塔尔德利在对阵苏宁时还是顺利上场,鲁能那场比赛也逆转苏宁,取得11轮来首场胜利。

本场比赛,独自在前场奔波的特谢拉可谓独木难支,身后没有了拉米雷斯的做球,身前没有了若的支点,他自己踢得确实很郁闷。在一次突破中,特谢拉在对方两名后卫的包夹下将球带出底线,愤怒的他一脚爆射把球踢向广告牌,可见他踢得有多别扭。

赛后的发布会上,有记者问崔龙洙,通过苏宁之前的比赛可以看出,外援的作用非常明显,本场比赛只有特谢拉一个外援,是否是本场输球的最大原因?崔龙洙对此给出了肯定的答案:“主力和外援缺阵对球队的影响是必然的。”



连续客场作战让苏宁球员体能消耗很大

新拼图完成 苏宁能给球迷想要的精彩吗?

在苏宁本赛季的新队歌里有这么一句:“苏宁给你想要的精彩。”但是从险胜辽宁到三连败的这几场比赛来看,球迷看到的不是精彩,而是惊吓。

当然,最近球队动荡确实很大。首先,韩国主帅崔龙洙从佩特雷斯手里接过教鞭,纵观世界足坛,赛季中期换帅,必然会给球队带来很大的动荡。每个主帅都有自己喜欢的技战术打法、有自己喜欢用的球员与自己的一套训练方法,这些都需要球员去适应。就目前来看,球员显然还没能适应崔龙洙到来之后的变化。而崔龙洙对球员的熟悉程度也不够,不

能很好地将自己的战术理念和精气神灌输到球队当中去。

球员方面,任航与苏宁因为合同问题被球队雪藏,近几场比赛苏宁左边后卫的球员一直在换,从杨笑天到张晓彬,再到本场比赛的张新林,崔龙洙显然还没有找到合适的人选。

带着三场失利回到南京,球队将迎来两个新援——罗杰·马丁内斯和洪正好。经过将近一个月的磨合,崔龙洙和球员之间都有了一个大致的了解,再加上球队阵容上的更换和补强,新拼图也已经完成。经历了换帅阵痛期之后的苏宁,能给江苏球迷带来精彩吗?

场外

易立助阵业余篮球联赛

快报讯(记者 沈忱)昨天上午,南京江南篮球俱乐部业余联赛在南京军区体工队篮球馆打响,揭幕战打出了职业范儿,最终南京民生银行队59:58险胜江苏启迪篮球队。原中国国家队队员、江苏肯帝亚男篮队长易立,江苏电视台著名节目主持人晓乐亲临现场为南京江南篮球俱乐部揭牌。

据了解,江南篮球俱乐部是一个民间自发组织的俱乐部,俱乐部现有球队14支,注册球员近350人,球队涉及南京市区、江宁、六合、溧水等地。俱乐部负责人袁海杰说,组织平民篮球联赛的初衷无非是提倡全民健身,以球会友,给广大

业余球员一个切磋球艺的平台。据俱乐部主帅、原CBA球员庞宗国介绍,俱乐部队员们来自各行各业,包括企事业单位、公安民警、武警消防的官兵和一些篮球爱好者。尽管大家都是一个业余草根队员,但大家对篮球的喜爱是一样的。庞宗国告诉记者,俱乐部的目标是通过两到三年时间将俱乐部的联赛打造成为“南京业余篮球的CBA”。

肯帝亚队长易立说:“业余联赛给很多普通球迷一个展示自己的舞台,同时也可以锻炼身体,希望这样的比赛越来越多。只有篮球氛围增强了,中国篮球的水平才能进一步提高。”